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尼尼尼崎崎崎市市市緑緑緑ののの基基基本本本計計計画画画ににに係係係るるる市市市民民民アアアンンンケケケーーートトト調調調査査査 調調調査査査票票票

問１  あなたのお住まいは？（□の中にご記入ください） 

尼崎市                                     丁目（記入例：尼崎市東七松町 １丁目）

問２  あなたの性別は？

１ 男 性 ２ 女 性 

問３  あなたの年齢は？ 

１ 20歳代 

４ 50歳代 

２ 30歳代 

５ 60歳代 

３ 40歳代 

６ 70歳以上 

問４  尼崎市での居住年数は？ 

１ ５年未満 ２ ５～９年 ３ 10～19年 ４ 20～29年 ５ 30年以上 

問５  あなたと一緒に住んでいる人は？（複数回答可） 

１ 夫・妻 ２ 子ども ３ 親 ４ 祖父母 ５ 孫 

６ 兄弟・姉妹 ７ 一人暮らし ８ その他（
具体

的に                ）

問６  尼崎市全体の緑の量についてどう思いますか？ 

１ 多い ２ やや多い ３ 普通 ４ やや少ない ５ 少ない 

問７  特に市内のどのような緑が多い、または少ないと思いますか？（３つまで選択可） 

１ 公園の緑 

３ 河川・海岸などの水辺の緑 

５ 田畑の緑 

７ 社寺仏閣や自然林などの伝統的な緑 

９ その他（              ）

２ 街路樹など道路の緑 

４ 生け垣・庭木・ベランダなど宅地の緑 

６ 工場・企業地の緑 

８ 学校や病院などの公共公益施設の緑 

問８  ここ 10年くらいで尼崎市の緑は増えてきていると思いますか？ 

１ 増えた 

４ やや減った 

２ やや増えた 

５ 減った 

３ あまり変化がない 

６ わからない 

問９  尼崎市全体の緑について、あなたはどう思いますか？ 

１ 満 足 ２ やや満足 ３ 普 通 ４ やや不満 ５ 不 満 

尼崎市全体の緑についてお聞かせください 

あなたご自身やご家族についてお聞かせください 

◇特に指定のあるもの以外は、あてはまる番号 1つに○印をつけてください。 

◇このアンケートで対象としている「緑」とは、樹木や草花等の植物に加え、公園、広場、農地、樹林地、河

川、宅地、企業地等を含めた緑空間全体を指します。 
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問 10  尼崎市における緑に対して、今後どのようなことを特に望みますか？（３つまで選択可） 

１ 鳥類や昆虫など生物の住みかとなること 

２ 都市の気温や空気などの環境を調整すること 

３ 都市に季節感や美しさ、風格を与えること 

４ 緑豊かな尼崎をアピールするような景観をつくること 

５ 身体の健康づくりや、心の安らぎの場となること 

６ 交流やレクリエーションなどの活動の場となること 

７ 地震による建物の倒壊を防止したり、火災による延焼を遅延・防止すること 

８ 災害時の避難路や避難地となること 

９ その他（                  ） 

問 11  あなたがお住まいの地域（徒歩で活動できる範囲）の緑の量についてどう思いますか？ 

１ 多い ２ やや多い ３ 普通 ４ やや少ない ５ 少ない 

問 12  特に市内のどのような緑が多い、または少ないと思いますか？（３つまで選択可） 

１ 公園の緑 ２ 街路樹など道路の緑 ３ 河川･海岸などの水辺の緑

４ 生け垣・庭木・ベランダなど宅地の緑 ５ 田畑の緑 ６ 工場・企業地の緑 

７ 社寺仏閣や自然林などの伝統的な緑 ８ 学校や病院などの公共公益施設の緑 

９ その他（              ）

問 13  ここ 10年くらいであなたがお住まいの地域の緑は増えてきていると思いますか？ 

１ 増えた 

４ やや減った 

２ やや増えた 

５ 減った 

３ あまり変化がない 

６ わからない 

問 14  あなたがお住まいの地域の緑について、あなたはどう思いますか？ 

１ 満 足 ２ やや満足 ３ 普 通 ４ やや不満 ５ 不 満 

問 15  尼崎市の緑は守り育てる必要があると思いますか？ 

１ 必 要 ２ どちらかというと必要 ３ さほど必要でない ４ 不 要 

問 16  尼崎市の緑のうち、特に守り育てる必要があるものはどのような緑だと思いますか？（３つまで選択可）

１ 公園の緑 

３ 河川・海岸などの水辺の緑 

５ 田畑の緑 

７ 社寺仏閣や自然林などの伝統的な緑 

９ その他（              ）

２ 街路樹など道路の緑 

４ 生け垣・庭木・ベランダなど宅地の緑 

６ 工場・企業地の緑 

８ 学校や病院などの公共公益施設の緑 

緑の必要性・保全についてお聞かせください 

あなたがお住まいの地域の緑についてお聞かせください 
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問 17  不要だと考えるのはなぜですか？（複数回答可） 

１ 緑は重要ではないから 

３ 落ち葉や害虫の発生など生活のじゃまになるから

２ もっと他の事業を推進すべきだから

４ その他 

問 18  あなたと緑との関わりについて、あなたが現在やっていること、または、今はやっていないが

これからやってみたいことがあれば、いずれかに○をつけてください。（複数回答可） 

(1)花づくり運動などの緑化活動 …………… １  現在やっている ２  やってみたい 

(2)自然林の保全活動 ………………………… １  現在やっている ２  やってみたい 

(3)公園や街路樹の清掃など ………………… １  現在やっている ２  やってみたい 

(4)自宅でのガーデニングや緑化など ……… １  現在やっている ２  やってみたい 

(5)園芸などの勉強会・講習会への参加 …… １  現在やっている ２  やってみたい 

(6)公園づくりなどの計画作成への参加 …… １  現在やっている ２  やってみたい 

(7)まちの緑化のための募金への協力 ……… １  現在やっている ２  やってみたい 

(8)その他やっている活動や、今後やってみた
い活動があればご記入ください。 ……… 

［やっている活動］ 

(         ) 
［やってみたい活動］ 

(         )

問 19  あなたが緑と関わる上で、市に特に支援してほしいことは何ですか。（３つまで選択可） 

１ 活動の助言や指導を行う専門家の派遣(人的支援)

３ 助成など経済的な支援 

５ 制度や活動などの情報提供 

７ 市の支援は必要ない（自主的に活動する）

９ その他 （            ）

２ 活動場所の提供や道具の貸し出し(物的支援)

４ 講習会や勉強会などの開催（技術的支援）

６ 仲間づくりなどの仲介・調整支援 

８ 緑との関わりに興味はない 

問 20  あなたは尼崎市内の公園を利用しますか？ 

問 21  市内の公園を利用しないのはなぜですか？（複数回答可） 

問 22  あなたが、公園で普段やっていること、または、普段はやっていないがこれからやってみたい

ことがあれば、いずれかに○をつけてください。（複数回答可） 

(1)休息したり、散歩する …………………… １  普段やっている ２  やってみたい 

(2)子供や孫と遊ぶ …………………………… １  普段やっている ２  やってみたい 

(3)ジョギングやグラウンドゴルフなどの活動  １  普段やっている ２  やってみたい 

(4)施設を利用したスポーツ活動(野球､テニスなど) １  普段やっている ２  やってみたい 

(5)地域の交流、イベント活動など ………… １  普段やっている ２  やってみたい 

１ よく利用する ２ あまり利用しない

１ 近くに公園がないから 

３ 魅力のある公園がないから 

５ 公園以外の施設を利用しているから 

７ 防犯上の不安があるから 

９ その他（           ） 

２ 公園に行く時間がないから 

４ 公園内に利用したい施設がないから 

６ 子供が大きくなったから 

８ 公園で特にやりたいことがないから 

あなたと公園との関わりについてお聞かせください 

あなたと緑の関わりについてお聞かせください 
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(6)公園の清掃や花づくり運動などのボランティア活動 １  普段やっている ２  やってみたい 

(7)自然や景色を楽しむ ……………………… １  普段やっている ２  やってみたい 

(8)その他やっていることや、今後やってみたい
活動があればご記入ください。 ………… 

［やっていること］ 

(         ) 
［やってみたいこと］ 

(         )

問 23  公園の数についてどう思いますか？ 

１ もっと公園が必要 ２ 今のままで良い ３ もっと少なくても良い 

問 24  どのような公園がもっと必要であると思いますか？ 

１ 歩いて行ける身近な小公園

３ どちらも必要 

２ 休日に自転車や車などで行く大きな公園 

問 25  公園がもっと少なくても良いと思うのはなぜですか？（複数回答可） 

問 26  あなたは、身近にある複数の小公園を整理（統廃合）し、まとめて大きな公園を整備すること

について、どう思いますか？ 

１ 整理するべき ２ 整理してもよい ３ どちらともいえない ４ 整理しなくてもよい ５ 整理すべきではない

問27 「整理するべき」「整理してもよい」と思うのはなぜですか。（複数回答可） 

１ 身近な小公園があまり利用されていないから

３ 大きな公園の方がより必要であるから 

５ その他（             ）

２ 身近な小公園が多すぎるから 

４ もっと合理的な管理をするべきであるから

問 28  「整理しなくてもよい」「整理すべきではない」と思うのはなぜですか。（複数回答可） 

１ 身近に小公園がある方が利用しやすいから

３ 大きな公園はこれ以上必要ないから 

５ その他（           ） 

２ 身近な小公園が不足しているから 

４ もっと他の事業を推進すべきだから 

問 29  尼崎運河をご存じですか？  

１  知っている ２  知らない 

問 30  尼崎運河へ行かれたことはありますか？  

１  あ る ２  な い 

質問は以上です。 

お忙しいところをご協力ありがとうございました。 

この調査票を返信用封筒に入れて１月 18 日(金)までに郵便ポストに投函してください。 

１ 数が多すぎるから 

３ 落ち葉や害虫の発生など生活のじゃまになるから

５ その他（              ） 

２ 公園をあまり利用しないから

４ 防犯上の不安があるから 

最後に、尼崎の運河についてお聞かせください 

本市南部の臨海地域には、工場地帯の中に船が通る

運河やであい橋、サイクリングできるあまっこりんりんロ

ードなどが整備された「尼崎運河」域があります。


